



## **В Энгельсе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела местной жительницы**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения на участке местности вблизи жилого дома по улице Ростовская в городе Энгельсе тела 76-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

6 сентября 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в камышах вблизи жилого дома по улице Ростовская в городе Энгельсе тела 76-летней женщины.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования ее смерть наступила от тупой сочтанной травмы тела с повреждением скелета и внутренних органов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Стоит отметить, что преступления, посягающие на жизнь и здоровье граждан, представляют особую общественную опасность. В настоящее время следователями спланировано и организовано проведение необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению преступления, а также его обстоятельств, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1065406>